


B STACKER

I B STACKER é un impilatore girapile che con la sua velocita di oltre 120 prese/minuto
soddisfa completamente le esigenze di trilaterali di libri ad alta velocita, i quali
possono eseguire oltre 100 tagli al minuto.

La versione B STACKER-R con speciale collegamento meccanico
in linea oppure a curva di 90°, viene abbinato normalmente : 1
a macchine raccoglitrici. T

Questa macchina consente la produttivita
della linea al massimo livello senza la
necessita di impiegare piu di n°1
operatore alla parte finale di
scarico dei prodotti.
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Alcuni dispositivi
qualificanti della macchina

1 Espulsore con velocita regolabile
incorporato nella tavola rotante
(brevettato) che consente : - __ ,,‘
1 : e e ; o . gﬁﬁgg*ﬁ&nw*@@- .
I'espulsione a bassissima velocita i - - it

i - . . : = . -
per non scomporre la pila. ' : Blei

1 Regolazione della velocita dell'espulsore

[

-

.

su entrambi i sensi di marcia.

Apertura e chiusura pneumatica dei cancelli

della tramoggia.

Preselezione elettronica della pila tramite PLC.

Uscita a nastri motorizzati tramite motore

indipendente a velocita variabile.

1 Possibilita di comporre la pila con l'ultima
mazzetta con un numero di copie diversificato
in eccesso od in difetto rispetto alle precedenti.
(Esempio: 10= 5+5 oppure 2+2+2+2+2
oppure 4+ 4+ 2 oppure 6 +4).

LU



B STACKER

The B STACKER is a compensating stacker which, with its speed of more than 120 cycles/min completely
satisfies the needs of high speed three-knife trimmers for books, which can carry out
more than 100 cuts per minute.

The B STACKER-R version with special mechanical connection (straight or curve at 90°), is usually
connected to gathering machines.

The machine allows the maximum of the productivity of the line without needing more than
1 operator at its delivery.

: Technical features :

" 2 Ejector with adjustable speed, incorporated in the turn-table (patented), which allows
gjection at very low speed and prevents the stack toppling over.

1 Speed adjustment on the ejector for both directions.
1 Pneumatic opening/closing of hopper gates.

etiies 1 Pre-programmed stack composition by PLC.
iieeieh NG 1 Motorised delivery table by bands with independent motor with adjustable speed.
= 1 Last batch of the stack can have variable copies.

(g 10=5+50r2+2+2+2+2 or 4+4+2 or 6+4)




DEPILEUR

Riceve le mazzette di libri dal
trilaterale e provvede ad inviarli
allo stacker uno per volta.

E' provvisto di un dispositivo speciale
che consente al B STACKER di aumen-
tare la propria velocita da 120

a 200/minuto.

Lunghezza : 2615 mm
Larghezza : 790 mm
Alimentazione di potenza :
380/220 V - 3 fasi - 50 Hz
Alimentazione di servizio : 24 V
Potenza installata : 0,4 Kw
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DEPILEUR
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Gat It receives the batches of books from the three-knife trimmer
w and delivers the books one at a time to the stacker.

It is equipped with a special device which allows the B STACKER
fo increase its speed from 120 to 200/minute.

Length : 2615 mm - Width : 790 mm
Power supply : 380/220 V - 3-phase - 50 Hz - Service supply : 24 V - Installed load : 0,4 KW






Dati tecnici e dimensioni di ingombro

Technical data and overall
dimensions

. dene
geive” ﬁ;b\e by YES

Data and measurements are subject to change.

Dati e misure non sono impegnativi.

O.M.G. s.rl I I :
Via Sacharov - 20051 Limbiate (MI) | | -

Magazzino - Warehouse:
Via Timavo 34 - 20037 Paderno Dugnano (MI) - Italy ‘
Tel. 02/99.05.80.80 (4 linee r.a.) - Telefax 02/99.05.80.60
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